
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

O ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΕΝ ΑΜΕΡΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΗ ΛΑΥΡΑ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΚΑΙ
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΕΡΓΙΟΥ

Στη Λαύρα της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου μετέβη προσκυνηματικώς στις 5 Δεκεμβρίου
2014 ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ουάσιγκτον, Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και Καναδά
Τύχων, ο οποίος πραγματοποιεί την επίσημη επίσκεψη προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας.

Στην είσοδο της Μονής τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Τύχωνα υποδέχθηκαν ο Αρχιεπίσκοπος
Σέργκιεφ Ποσάντ Θεόγνωστος, Καθηγούμενος της Λαύρας της Αγίας Τριάδος και του Αγίου
Σεργίου, Πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής επί Ιερών Μονών, ο επί της τάξεως της Μονής
Αρχιμανδρίτης Παύλος, φοιτητές των Θεολογικών Σχολών Μόσχας.

Ο Προκαθήμενος της ἐν Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας με τη συνοδεία προχώρησε στο Ναό, όπου
ασπάσθηκε τιμία λείψανα του Οσίου Σεργίου και λοιπά ιερά κειμήλια.

Αφού εισήλθε στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Τύχων
ασπάσθηκε τα τιμία λείψανα του Οσίου Μαξίμου του Γραικού και του Αγίου Ιννοκεντίου
Βενιαμίνωφ, Μητροπολίτη Μόσχας και Αποστόλου Σιβηρίας και Αμερικής. Εν συνεχείᾳ ο κ. Τύχων
κατέβη στην κρύπτη του Ναού, όπου με τη συνοδεία του έψαλε το "Αιωνία η μνήμη" στους



ενταφιασμένους εκεί μακαριστούς Πατριάρχες Αλέξιο Α’ (†1970) και Ποιμένα (†1990).

Στην Θεολογική Ακαδημία Μόσχας οι προσκεκλημένοι επισκέφθηκαν τον Ιερό Ναό της Αγίας
Σκέπης της Παναγίας και ξεναγήθηκαν στην έκθεση του ιστορικού μουσείου. Στο τέλος της
ξεναγήσεως ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχων υπέγραψε το
βιβλίο των επισήμων.

Ο Αρχιεπίσκοπος Σέργκιεφ Ποσάντ Θεόγνωστος επέδωσε στον Μακαριώτατο κ. Τύχωνα ένα ιερό
εγκόλπιο, μια εικόνα του Αγίου Τύχωνος Πατριάρχου Μόσχας και ένα λεύκωμα για τη Λαύρα του
Αγίου Σεργίου στην Αγγλική γλώσσα.
Ο Προκαθήμενος της ἐν Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας προσέφερε στη Λαύρα μια εικόνα του
ιερομάρτυρος Ιουβεναλίου, ιεραποστόλου της Αλάσκας με καταγωγή από τη Ρωσία, καθώς και
τεμάχιο τιμίου λειψάνου του Οσίου Γερμανού Αλάσκας και ένα Ιερό Ευαγγέλιο στην Αγγλική
γλώσσα.

Αυθημερόν η αντιπροσωπεία της ἐν Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας επισκέφθηκε το εργοστάσιο
εκκλησιαστικών ειδών Σόφρινο, όπου ο κ. Τύχων ξεναγήθηκε στον Ιερό Ναό Οσίου Σεραφείμ του
Σαρώφ, έκθεση και τμήματα εργοστασίου.

Στο τέλος προς τιμήν του Μακαριωτάτου Μητροπολίτου πάσης Αμερικής και Καναδά κ. Τύχωνος
παρετέθη επίσημο γεύμα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50848/
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